

Test nevyhnutnosti

Predmet zákazky: „Právne poradenstvo a právne zastupovanie v súvislosti so súdnym alebo iným obdobným konaním a poskytovanie právnych služieb“

ID	Podmienka	Vyhodnotenie	Odôvodnenie
a	Nedostatočná personálna kapacita alebo nedostatočná odbornosť súčasných personálnych kapacít	Áno	<p>Predmetom zákazky je právne zastupovanie klienta advokátom v rozhodcovskom konaní, zmierovacom konaní, súdnom konaní, správnom konaní alebo v inom obdobnom konaní ako i právne poradenstvo poskytované advokátom pri príprave predmetných konaní, alebo ak existuje zjavný náznak a vysoká pravdepodobnosť, že vec, ktorej sa právne poradenstvo týka, sa stane predmetom uvedených konaní (a to najmä, nie výlučne) pri riešení problémových oblastí súvisiacich s implementáciou nástrojov podpory v súvislosti s výkonom kompetencií klienta súvisiacich s čerpaním finančných prostriedkov z fondov alebo prostriedkov Európskej únie (ďalej len „EÚ“) v gescii alebo v spolugescii klienta, pri ktorých je klient zodpovedným subjektom za ochranu finančných záujmov EÚ a/alebo rozpočtovú disciplínu v zmysle právnych predpisov SR až do právoplatného ukončenia a/alebo vyčerpania všetkých opravných prostriedkov v relevantných konaniach a/alebo vyčerpania všetkých opravných prostriedkov a ktoré zahŕňa najmä</p> <ul style="list-style-type: none"> • právne poradenstvo a zastupovanie v konaní a v súvislosti s konaním pred Súdnym dvorom EÚ • právne poradenstvo a zastupovanie v konaní a v súvislosti s konaním pred Európskou komisiou a inými orgánmi EÚ • právne poradenstvo a zastupovanie v konaniach pred príslušným súdom vo veciach • právne poradenstvo a zastupovanie pred orgánmi EÚ a SR v prípade uplatnenia ďalších právnych prostriedkov neúspešnými žiadateľmi o finančné prostriedky alebo prijímateľmi v súvislosti s ich projektom/investíciou, vrátane posúdenia príslušných dokumentov <p>Poskytovanie právnych služieb sa vzťahuje najmä na nasledovné nástroje podpory:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Operačný program Efektívna verejná správa • Operačný program Integrovaná infraštruktúra • Operačný program Technická pomoc • Operačný program informatizácia spoločnosti • Program Slovensko 2021 – 2027 • Integrovaný regionálny operačný program • Programy cezhraničnej spolupráce • Programy nadnárodnej spolupráce <ul style="list-style-type: none"> • právne poradenstvo a zastupovanie v súvislosti s akýmkoľvek právnym konaním vrátane kontrol a auditov zo strany štátnych orgánov a organizácií

ID	Podmienka	Vyhodnotenie	Odôvodnenie
			<ul style="list-style-type: none"> • právne poradenstvo a zastupovanie v konaniach pred príslušným súdom vo veciach správnych žalôb podľa zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok v znení neskorších predpisov, vrátane konaní o opravných prostriedkoch, • právne poradenstvo a zastupovanie v konaniach pred príslušným všeobecným súdom najmä vo veciach o náhradu škody, nahradenie vôle alebo plnenie majúce právny základ v zmluve o poskytnutí finančných prostriedkov, vrátane konaní o opravných prostriedkoch, • právne poradenstvo a zastupovanie v konaniach pred Ústavným súdom SR • právne poradenstvo a zastupovanie v konaniach pred príslušným súdom v súvislosti s alebo vyvolaných zákonom č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, • právne poradenstvo a zastupovanie v trestných veciach podľa zákona č. 301/2005 Z. z. Trestný poriadok v znení neskorších predpisov ??)) <p>Dôvodom poskytovania požadovaných právnych služieb je komplexnosť a odbornosť agendy, ktorú v súčasnosti sekcia práva a legislatívy nie je schopná poskytnúť z dôvodu nedostatočnej odbornosti súčasných personálnych kapacít v určitých špecifických oblastiach práva, ktoré netvoria jadro činnosti právneho odboru. Zároveň by bolo neúčelné a vysoko pravdepodobne aj nemožné doplniť vlastné odborné personálne kapacity s požadovanými skúsenosťami tak, aby dokázali okamžite reagovať na existujúce pracovné výzvy, vzhľadom na časovú tieseň. Z uvedených dôvodov je vhodné, aby MIRRI malo v prípade potreby, t. j. v prípadnom súdnom alebo obdobnom konaní, ktorého by bolo účastníkom, zabezpečené náležité právne poradenstvo a právne zastupovanie.</p>
b	Podstata právnej služby nespočíva vo vlastnej rozhodovacej činnosti alebo legislatívnej činnosti príslušného štátneho orgánu alebo v priamej súvislosti s ňou	Áno	Podstata obstarania externej právnej služby nespočíva v legislatívnej činnosti, t. z. MIRRI SR si nenecháva vypracovať návrhy zákonov a podzákonných právnych predpisov externým subjektom, a rovnako právne služby nespočívajú v rozhodovacej činnosti MIRRI SR.
c	Významnosť predmetu právnej služby	Áno	Význam právneho poradenstva a právneho zastupovania klienta sa posudzuje z hľadiska finančných a hospodárskych dopadov pri nakladaní s finančnými prostriedkami štátu zo strany MIRRI a spočíva predovšetkým v predchádzaní vzniku škody na strane MIRRI. Z tohto dôvodu je predmetom zákazky aj zabezpečenie náležitého právneho poradenstva a právneho zastupovania klienta v prípadnom súdnom

ID	Podmienka	Vyhodnotenie	Odôvodnenie
			alebo v inom obdobnom konaní, ktorého by bol klient účastníkom.

Vzhľadom na vyššie uvedené MIRRI SR konštatuje, že všetky tri podmienky ustanovené v čl. 3 ods. 2 Pravidiel, ktorými sa pre štátne orgány upravujú transparentné zásady využívania právnych služieb advokátov zo strany štátu vrátane ich výberu a odmeňovania boli splnené, tzn. výsledky testu nevyhnutnosti preukazujú, že predmet právnych služieb si MIRRI SR nedokáže bez využitia právnych služieb advokáta zabezpečiť.

Vypracoval: JUDr. Martin Semanco, generálny riaditeľ sekcie práva a legislatívy

Schválil: Mgr. Ján Hrubý, generálny tajomník služobného úradu